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Шостий міжуніверситетський фестиваль-конкурс 

аматорського мистецтва «ФArt» 

(м.Київ, 5,7 та 21 квітня 2016 р.) 

 

 Центр культури та мистецтв Національного педагогічного університету 

імені М.П.Драгоманова за підтримки адміністрації НПУ імені 

М.П.Драгоманова 5, 7 та 21 квітня 2016 р. за адресами: м.Київ, вул.Пирогова, 

9, актова зала та м.Київ, вул.Дмитрівська, 18/24 проводить Шостий 

міжуніверситетський фестиваль-конкурс аматорського мистецтва «ФArt». 

 Мета фестивалю-конкурсу – підтримка творчості студентства як 

пріоритетного напрямку розвитку культури України, розвиток естетичних 

ідеалів, почуття прекрасного, формування високої індивідуальної етичної 

культури, популяризація серед студентської молоді змістовного культурного 

дозвілля. 

 До участі у Фестивалі-конкурсі запрошуються студенти вищих 

навчальних закладів м.Києва. 

 Оцінює фестивальні покази незалежне Журі, до складу якого входять 

діячі культури та мистецтв, науково-педагогічні працівники, студентське 

самоврядування, спонсори. 

 Фестиваль є конкурсним. Кожен учасник отримує Диплом фестивалю, 

а кращим конкурсантам надається звання Лауреата із врученням відповідного 

Диплому. Також Журі визначає володаря  Гран-прі. Критерії оцінювання 

визначаються відповідно до кожної номінації.  

 Фестиваль-конкурс проводиться вшосте. За п’ять попередніх років у 

ньому взяло участь 5 університетів і близько 300 студентів. 

 Переможцями П’ятого Фестивалю-конкурсу у номінації «Вокал» стала 

Ходанович Олена, студентка Українсько-американського гуманітарного 
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інституту «Вісконсінського міжнародного Університету (США) в Україні» та 

у номінації «Хореографія» став колектив «De force» Центру кульутри та 

мистецтв НПУ імені М.П.Драгоманова. 

 Програма фестивалю: 

5 квітня 2016 року з 11:00 до 16:00 – відбірковий тур номінації «Вокал»; 

7 квітня 2016 року з 11:00 до 16:00 – відбірковий тур номінації 

«Хореографія»; 

21 квітня 2016 року о 19:00 – заключний етап фестивалю-конкурсу та Гала-

концерт. 

 Відкриття Фестивалю-конкурсу відбудеться о 11:00 5 квітня в актовій 

залі центрального корпусу НПУ імені М.П.Драгоманова за адресою: м.Київ, 

вул. Пирогова, 9. 


